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法律规则和非正式的风俗习惯两个方面。它是交易的结果，

制度确立之后便形成相对稳定的利益格局，从而产生制度惯

性。在这种惯性中，风俗习惯的变迁与法律规则的变迁都比

较缓慢。所以 以下哪项，从上述题干中推出最为恰当? A．制

度的变迁是渐进的过程 B．制度形成后便不会发生变化 C．

制度变迁是自发的 D．随着制度的完善，制度变迁就会越来

越慢，甚至“终结” 2．微波炉是靠微波使食物内部的分子

产生剧烈运动而使食物本身发热，从而食物内外受热均匀、

不会出现外焦内生的现象；电磁灶通过加热锅底，使热量从

食物外部传递到内部来完成烹调，较符合人们传统的烹调习

惯，而且利用“涡流”直接使锅底发热，避免了热量在传递

过程中有损失，没有明火，安全卫生。这都优于电炉。 由此

推不出的一项是： A．电炉加热食物原理与电磁灶一样 B．

电炉不安全，不卫生，有明火 C．电磁灶与电炉一样，都会

出现食物外焦内生现象 D．电炉的热量在传递过程中有损失

3.针对当时建筑施工中工伤事故频发的严峻形势，国家有关

部门颁布了《建筑业安全生产实施细则》。但是，在《细则

》颁布实施两年间，覆盖全国的统计显示，在建筑施工中伤

亡职工的数量每年仍有增加。这说明，《细则》并没有得到

有效的实施。 以下哪项如果为真，最能削弱上述论证? A. 在

《细则》颁布后的两年中，施工中的建筑项目的数量有了大

的增长。 B. 在《细则》颁布后的两年中，在建筑业施工的职



工数量有了很大的增长。 C. 在题干所提及的统计结果中，在

事故中死亡职工的数量较《细则》颁布前有所下降。 D. 《细

则》实施后，对工伤职工的补偿金和抚恤金的标准较前的所

提高。 4.烟草业仍然是有利可图的。在中国，尽管今年吸烟

者中成人的人数减少，烟草生产商销售的烟草总量还是增加

了。 以下哪项不能用来解释烟草销售量的增长和吸烟者中成

人人数的减少? A. 今年中，开始吸烟的妇女数量多于戒烟的

男子数量。 B. 今年中，开始吸烟的少年数量多于同期于戒烟

的成人数量。 C. 今年，非吸烟者中咀嚼烟草及嗅鼻烟的人多

于戒烟者。 D. 今年和往年相比，那些有长年吸烟史的人平均

消费了更多的烟草。 5．有人做了一个实验；把男女老少若

干人分为两组，一组人在一房间里连续躺二十天，另一组人

在一间房里每天允许运动四次，每次十分钟。结果前一组的

人二十天以后疲乏，便秘食少，起来后头晕、心悸、走不动

，甚至晕倒，而另一组人却一如往常。 这个实验主要说明：

A．运动对人体是必要的 B．躺二十天会使人生病的 C．每天

运动四次，每次十分钟最有益健康 D．只要参加活动，身体

就一定会好 6．山姆、汤姆、宁吉士是一起抢劫案的三个嫌

疑犯，罪犯是他们中的一个或一伙。已知如下：罪犯带着脏

物是坐汽车逃走的；不伙同山姆，宁吉士不会作案；汤姆不

会开车。 根据以上条件可知： A．山姆无罪 B．山姆有罪 C

．汤姆有罪 D．山姆、汤姆、宁吉士全都有罪 7.体内不产

生P450物质的人与产生P450物质的人比较，前者患帕金森式

综合症(一种影响脑部的疾病)的可能性三倍于后者。因

为P450物质可保护脑部组织不受有毒化学物质的侵害。因此

，有毒化学物质可能导致帕金森式综合症。 下列哪项，如果



为真， 将最有力地支持以上论证？ A. 除了保护脑部不受有毒

化学物质的侵害，P450对脑部无其它作用。 B. 体内不能产

生P450物质的人，也缺乏产生某些其它物质的能力。 C. 一些

帕金森式综合症病人有自然产生P450的能力。 D. 当用多已胺

一种脑部自然产生的化学物质治疗帕金森式综合症病人时，

病人的症状减轻。 8.某大公司的会计部经理要求总经理批准

一项改革计划。 会计部经理：我打算把本公司会计核算所使

用的良友财务软件更换为智达财务软件。 总经理：良友软件

不是一直用得很好吗，为什么要换? 会计部经理：主要是想降

低员工成本。我拿到了一个会计公会的统计，在新雇员的财

会软件培训成本上，智达软件要比良友低28%。 总经理：我

认为你这个理由并不够充分，你们完全可以聘请原本就会使

用良友财务软件的雇员嘛。 以下哪项如果为真，最能削弱总

经理的反驳? A. 现在公司的所有雇员都曾经被要求参加良友

财务软件的培训。 B. 当一个雇员掌握了财务会计软件的使用

技能后，他们就开始不断地更换雇主。 C. 有会计软件使用经

验的雇员通常比没有太多经验的雇员要求更高的工资。 D. 该

公司雇员的平均工作效率比其竞争对手的雇员要低。 9．并

不是所有的人都不愿意拒绝别人善意的邀请。 这句话是说：

A．有的人不愿意拒绝别人善意的邀请 B．所有的人都不愿意

拒绝别人善意的邀请 C．所有的人都喜欢拒绝别人善意的邀

请 D．有些人会拒绝别人善意的邀请 10．这块麦田今年增产

，或者是因为选用了优良品种，或者是由于田间管理搞得好

，或者由于化肥用得多；这块麦田今年确实选用了优良品种

。 以下哪项，从上述题干中推出最为恰当? A．这块麦田今年

增产并不是由于田间管理搞得好 B．这块麦田今年增产并不



是由于化肥用得多 C．这块麦田今年增产肯定是化肥用得多

，并且田间管理搞得好 D．这块麦田今年增产可能是化肥用

得多，或田间管理搞得好 11.近期的一项调查显示：日本产“

星愿”、德国产“心动”和美国产的“EXAP”三种轿车最受

女性买主的青睐。调查指出，在中国汽车市场上，按照女性

买主所占的百分比计算，这三种轿车名列前三名。星愿、心

动和EXAP三种车的买主，分别有58%、55%和54%是妇女。但

是，最近连续6个月的女性购车量排行榜，却都是国产的富康

轿车排在首位。 以下哪项如果为真，最有助于解释上述矛盾?

A. 每种轿车的女性买主占各种轿车买主总数的百分比，与某

种轿车的买主之中女性所占的百分比是不同的。 B. 排行榜的

设立，目的之一就是引导消费者的购车方向。而发展国产汽

车业，排行榜的作用不可忽视。 C. 国产的富康轿车也曾经在

女性买主所占的百分比的排列中名列前茅，只是最近才落到

了第四名的位置。 D. 最受女性买主的青睐和女性买主真正花

钱去购买是两回事，一个是购买欲望，一个是购买行为，不

可混为一谈。 12.在某校新当选的校学生会的七名委员中，有

一个大连人，两个北方人，一个福州人，两个特长生(即有特

殊专长的学生)，三个贫困生(即有特殊经济困难的学生)。 假

设上述介绍涉及了该学生会中的所有委员，则以下各项关于

该学生会委员的断定都与题干不矛盾，除了 A. 两个特长生都

是特困生。 B. 贫困生不都是南方人。 C. 特长生都是南方人。

D. 大连人是特长生。 13．一位科学家发明了一项新产品，他

利用手上的一些储蓄，又贷了一些款，自己开办了一家企业

。半年后，企业效益下滑，于是他高薪聘请了一名总经理，

自己任董事长兼搞开发，终于使企业迅速崛起为一家大型公



司。 以下哪项，从上述题干中推出最为恰当? A．人才具有不

同的才能，要使其各尽所能 B.要实行经营权与所有权分离的

制度 C．科学家一般都不是企业家，都不善经营 D．应当大

力发展教育事业 14．目前，生物加工食物体系要成为现实，

还有几件事要做。先得能在培养基里培养出蔬菜或水果的组

织还得能扩大产量以适应市场之需。而要大量经济地生产，

还得研制出廉价原料，利用其中的基本营养成份进行批量生

产。 以下哪项，从上述题干中推出最为恰当? A．研制出廉价

原料是生物加工食物体系的关键 B．目前已经能在培养基里

培养出蔬菜或水果的组织 C．只要有廉价的肥料就能扩大产

量 D．目前的原料太昂贵 15.许多影视放映场所为了增加其票

房收入，把一些并不包含有关限制内容的影视片也标以“少

儿不宜”。 他们这样做是因为确信以下哪项断定？ Ⅰ。 成年

观众在数量上要大大超过少儿观众。 Ⅱ。 “少儿不宜”的影

视对成年人无害。 Ⅲ。 成年人普遍对标明“少儿不宜”的影

视片感兴趣。 A. 仅Ⅰ。 B. 仅Ⅱ。 C. 仅Ⅰ、Ⅲ。 D. 仅Ⅱ、Ⅲ

。 16.为降低成本，华强生公司考虑对中层管理者大幅减员。

这一减员准备按如下方法完成：首先让50岁以上、工龄满15

年者提前退休，然后解雇足够多的其他人使总数缩减为以前

的50%。 以下各项如果为真，则都可能是公司这一计划的缺

点，除了： A. 由于人心浮动，经过该次减员后员工的忠诚度

将会下降。 B. 管理工作的改革将迫使商业团体适应商业环境

的变化。 C. 公司可以从中选拔未来高层经理人员的候选人将

减少。 D. 有些最好的管理人员在不知道其是否会被解雇的情

况下选择提前退休。 17.去年MBA入学考试的五门课程中，王

海天和李素云只有数学成绩相同，其他科的成绩互有高低，



但所有课程的分数都在60分以上。在录取时只能比较他们的

总成绩了。 下列哪项如果为真，能够使你判断出王海天的总

成绩高于李素云？ A. 王海天的最低分是数学，而李素云的最

低分是英语。 B. 王海天的最高分比李素云的最高分要高。 C. 

王海天的最低分比李素云的最低分高。 D. 王海天的最低分比

李素云的平均成绩高。 18.过去，大多数航空公司都尽量减轻

飞机的重量，从而达到节省燃油的目的。那时最安全的飞机

座椅是非常重的，因此只安装很少的这类座椅。今年，最安

全的座椅卖得最好。这非常明显地证明，现在的航空公司在

安全和省油这两方面更倾向重视安全了。 以下哪项，如果为

真，能够最有力地削弱上述结论? A. 去年销售量最大的飞机

座椅并不是最安全的座椅。 B. 所有航空公司总是宣称他们比

其他公司更加重视安全。 C. 与安全座椅销售不好的那些年比

，今年的油价有所提高。 D. 由于技术创新，今年最安全的座

椅反而比一般的座椅重量轻。 19.通过调查得知，并非所有的

个体商贩都有偷税、逃税行为。 如果上述调查的结论是真实

的，则以下哪项一定为真： A. 所有的个体商贩都没有偷税、

逃税行为。 B. 多数个体商贩都有偷税、逃税行为。 C. 并非有

的个体商贩没有偷税、逃税行为。 D.有的个体商贩确实没有

偷税、逃税行为。 20.用蒸馏麦芽渣提取的酒精作为汽油的替

代品进入市场，使得粮食市场和能源市场发生了前所未有的

直接联系。到1995年，谷物作为酒精的价值已经超过了作为

粮食的价值。西方国家已经或正在考虑用从谷物提取的酒精

来替代一部分进口石油。 如果上述断定为真，则对于那些已

经用从谷物提取的酒精来替代一部分进口石油的西方国家，

以下哪项，最可能是1995年后进口石油价格下跌的后果? A. 一



些谷物从能源市场转入粮食市场。 B. 一些谷物从粮食市场转

入能源市场。 C. 谷物的价格面临下跌的压力。 D. 谷物的价

格出现上浮。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


